



Primăria Orașului Sântana

Sântana - Arad, Strada Muncii, Nr. 120A, Cod poștal 317280

Telefon: 0257/462082; Fax: 0257/462117

www.primariasantana.ro contact@primariasantana.ro



RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI ORAȘULUI SÂNTANA

Începând din 26 iunie 2012, dețin funcția de consilier local din partea Partidului Național Liberal și viceprimar al orașului Sântana. În Consiliul Local sunt membru în Comisia nr. 3 pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor. Sunt reprezentantul Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Sântana (fosta Școală Generală Nr. 2 Sântana).

Împreună cu primarul orașului și cu colegii din grupul de consilieri PNL, ne-am străduit în această scurtă perioadă să promovăm la nivelul Consiliului Local un stil de lucru nou și eficient, corespunzător proiecțiilor din campania electorală.

Astfel, la nivelul conducerii primăriei am reușit să întemeiem o bună relație de colaborare cu primarul orașului, domnul Daniel Tomuța. Împreună și cu echipa din care facem parte am stabilit prioritățile orașului pentru anul 2013. Personal am susținut toate investițiile publice pe care le-am considerat oportune pentru dezvoltarea orașului: realizarea proiectului piața agroalimentară, construirea unui nou grup de vestiare la stadion, pietruirea străzilor, construirea trotuarelor în satul Caporal Alexa și altele. Nu am fost de acord cu construirea casei de cultură pe care consider că bugetul orașului nu o poate susține în acest moment, sau, o poate susține, dar în detrimentul asfaltării străzilor, proiect pe care îl consider mult mai important și util. Am analizat împreună cu primarul contractele pe care primăria le are și am renegociat aspectele care erau nefavorabile. Am fost pentru răscumpărarea de la investitori a suprafețelor de pământ pe care nu s-au derulat investițiile promise.

Conform Legii administrației publice locale nr. 215/2001 și dispoziției primarului am de îndeplinit atribuțiile care mi-au fost delegate (sunt trecute pe site-ul Primăriei Sântana) și răspund direct, conform organigramei, de

serviciile: gospodărie comunală, piață, aprovizionare, serviciul pentru situații de urgență, bibliotecă, cultură, protecția mediului.

M-am străduit să-mi aduc aportul la reconsiderarea relației funcționar-cetățean și promovarea unor raporturi relaționale corecte, de înțelegere și colaborare, urmărind în final rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor orașului.

Printre celelalte activități în care am fost implicat pot enumera:

- stabilirea unor reglementări clare aplicabile pentru repartizarea locuințelor cu chirie din fondul locativ aparținând orașului, analizarea dosarelor depuse și stabilirea listei de priorități,
- realizarea lunară a ziarului orașului „Sântăneanul”, ca o importantă sursă de informare a cetățenilor asupra tuturor aspectelor vieții sociale, economice, politice, culturale și sportive. În plus, am inițiat o acțiune de evidențiere și popularizare a personalităților orașului.
- am avut în atenție site-ul primăriei orașului, astfel încât acesta să fie permanent actualizat și activ, lucru remarcat pozitiv și de către presa județeană.
- am acordat cu mare responsabilitate audiențe cetățenilor orașului (personal sau în numele primarului) și m-am implicat în rezolvarea problemelor ridicate de către aceștia.
- am participat la toate ședințele de Consiliu Local și ședințele comisiei de specialitate din care fac parte. Am urmărit modul în care sunt finalizate hotărârile date de Consiliul Local .
- am îndeplinit atribuțiile primarului atunci când a fost necesar;
- m-am implicat în organizarea activității beneficiarilor de ajutor social;
- am coordonat serviciul de pază, stabilind ca gardienii să lucreze în colaborare cu poliția orașului, asigurându-se paza de noapte, liniștea și ordinea publică. Din toamna acestui an la Liceul Tehnologic este detașat permanent un gardian pentru prevenirea oricărui eveniment nedorit.

Ca viceprimar am dezvoltat o bună relație cu Consiliul Local, plecând de la convingerea că fiecare din cei 17 consilieri, suntem aleși pentru a ne aduce o contribuție bună la dezvoltarea orașului. Bineînțeles că apreciez mai mult colaborarea cu membrii grupului USL întrucât avem obiective comune și sprijinim primarul ales de către cetățenii orașului.

Am promovat tot timpul o relație de susținere și de bună colaborare cu toate instituțiile orașului: școli, biserici, poliție, UPU, APIA, etc. în scopul optimizării rezultatelor acestora.

VICEPRIMAR,
Cornel Gligor

